

From: [PSC Public Comment](#)
To:
Subject: RE: Case# 2023-00159
Date: Thursday, August 10, 2023 10:52:00 AM

Case No. 2023-00159

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2023-00159, in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2023-00159 \(ky.gov\)](#)

Thank you for your interest in this matter.

From: JOHN HOPKINS [REDACTED]
Sent: Tuesday, August 8, 2023 11:19 AM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Case# 2023-00159

[REDACTED]

I just want my voice to be heard and to let Kentucky Power know that our region cannot withstand another 18% increase in our electrical rate. We are already getting overcharged way too much for electrical service and considering what our little community went through over the past year with the flooding, I think this would be the straw that breaks the camel's back. And if there were any other company to choose from whatsoever in my area, I would take them over you guys in the blink of an eye!

From: [PSC Public Comment](#)
To: [REDACTED]
Subject: RE: KY PSC Utility Inquiry
Date: Thursday, August 10, 2023 10:52:00 AM

Case No. 2023-00159

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2023-00159, in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2023-00159 \(ky.gov\)](#)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Consumer Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov>
Sent: Monday, August 7, 2023 2:36 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: KY PSC Utility Inquiry

From: KY Public Service Commission <pscfilings@ky.gov>
Sent: Monday, August 7, 2023 2:22 PM
To: PSC Consumer Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov>
Subject: KY PSC Utility Inquiry

Below is the result of your feedback form. It was submitted by ([REDACTED]) on Monday, August 7, 2023 at 2:21 PM

Name: Trish Perry
Address: 748 Race Track Road
City: milton
State: ky
Zip Code: 40045
Phone number where you can be reached: [REDACTED]
Home phone:
Utility Name: Shelby Energy Cooperative
State the nature of your concern: I have heard that Shelby Energy has requested a increase in their rates to be passed on to the customers, I for one hope you deny this request due to the fact people can not afford a increase at this time it is just to hard. Kentucky needs to start looking out for its people because sooner or later it will catch up with them. Thank you for your time. Trish Perry
Have you contacted the utility about the problem: No

From: PSC Public Comment
To:
Subject: RE: 2023-00159
Date: Thursday, August 10, 2023 10:53:00 AM

Case No. 2023-00159

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2023-00159, in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2023-00159 \(ky.gov\)](#)

Thank you for your interest in this matter.

From: James Holland [REDACTED]
Sent: Tuesday, August 8, 2023 12:49 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2023-00159

[REDACTED]

I am opposed to the 18% rate increase by Kentucky power company we as the customer can not keep affording these rate increase and it's ridiculous the economy is already bad enough when it cost a whole 2 weeks paycheck to feed your family for 1 week

From: [PSC Public Comment](#)
To:
Subject: RE: Case #2023-00159
Date: Thursday, August 10, 2023 10:53:00 AM

Case No. 2023-00159

Thank you for your comments on the application of Kentucky Power Company. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2023-00159, in any further correspondence. The documents in this case are available at [View Case Filings for: 2023-00159 \(ky.gov\)](#)

Thank you for your interest in this matter.

From: Jen Collins [REDACTED]
Sent: Wednesday, August 9, 2023 12:15 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Case #2023-00159

[REDACTED]

I oppose the 18% rate increase by ky power please reconsider cause we are all struggling in eastern ky especially after the devastation of last years flooding .